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AUSSCHREIBUNG FORSCHUNGSFÖRDERPREIS 2022

ANTRAG / BEWERBUNG – Teil 3 (DATENSCHUTZ-ERKLÄRUNG)
	[bookmark: _GoBack]Anrede / Akad. Titel
	Text

	Vorname
	

	Nachname
	



Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten.
Der Schutz Ihrer Daten ist uns sehr wichtig!

(Gender-Klausel: Die weibliche Form ist der männlichen Form in diesem Dokument gleichgestellt.
Lediglich aus Gründen der leichteren Lesbarkeit wurde im Text die männliche Form gewählt.)

[bookmark: _Hlk100506817]Wir, die Deutsche Sarkom-Stiftung, Casper-Bender-Weg 31, 61200 Wölfersheim,
behandeln Ihre Daten vertrauensvoll und gehen sorgsam damit um. Darum möchten wir Sie über den Umgang mit Ihren Daten informieren und hinsichtlich der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten um ihre Einwilligung bitten. Falls Sie der Verarbeitung Ihrer Daten nicht zustimmen, dürfen wir Sie aus rechtlichen Gründen weder informieren noch unterstützen (keine telefonische / schriftliche Unterstütz-ung, kein Informations-Material, keine Einladung zu Veranstaltungen / Fortbildungen / Konferenzen, keine Information über z.B. Studien/Forschungsaktivitäten, Behandlungsmöglichkeiten, etc.).

1. Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten
Damit die Deutsche Sarkom-Stiftung Sie individuell informieren und unterstützen kann, ist hierzu die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erforderlich, die Sie uns aufgrund Ihrer ausdrücklichen Einwilligung zur Verfügung stellen. Dies sind insbesondere Angaben wie z.B. Vorname, Name, postalische Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Erkrankung (Art, Verlauf), Fachgebiet (med. Personal). Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO i.V.m. Art. 9 Abs. 2 lit. a DSGVO, soweit es sich um besondere Datenkategorien (wie z.B. Gesundheitsdaten) handelt.

2. Zweck und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten
Wir verwenden die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten ausschließlich, um Sie als betroffene Person (Patient), Angehöriger, Interessent oder Mediziner / Wissenschaftler / Pflegekraft / Therapeut zu informieren bzw. hinsichtlich der Sarkom-Erkrankung Hilfestellung zu geben und zu unterstützen. Ihre persönlichen Daten werden von uns streng vertraulich behandelt. Die Deutsche Sarkom-Stiftung gibt die ihr zur Verfügung gestellten Daten nicht an Dritte weiter, soweit hierfür keine gesetzliche Grundlage vorliegt oder Sie hierzu ausdrücklich eingewilligt haben.

3. Dauer der Speicherung und Verwendung ihrer personenbezogenen Daten
Durch diese Einwilligungserklärung stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in unseren Systemen auf unbestimmte Zeit zu. Unbenommen davon können Sie der Verarbeitung Ihrer Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widersprechen. Fünf Jahre nach Ihrem letzten Kontakt mit uns werden wir bei Ihnen nachfragen, ob wir Ihre Daten weiterverwenden dürfen. Stimmen Sie dem nicht zu, werden wir Ihre Daten löschen, sofern wir aufgrund gesetzlicher Vorgaben nicht zur weiteren Verarbeitung verpflichtet sind.

4. Ihre Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Sperre, Löschung und Widerspruch
Sie können der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten jederzeit ohne Angabe von Gründen widersprechen. Sie haben gemäß Art. 15 DSGVO das Recht, jederzeit Auskunft zu den von Ihnen verarbeiteten Daten zu verlangen. Gemäß Art. 16 bis 18 DSGVO haben Sie das Recht auf Berichtigung Ihrer Daten, auf Einschränkung ihrer Verarbeitung oder – sofern das gesetzlich möglich ist – diese löschen zu lassen.

Bitte wenden Sie sich bei den o.g. Anliegen schriftlich an die Adresse der Deutschen Sarkom-Stiftung oder an datenschutz@sarkome.de

Durch Ihre Unterschrift erteilen Sie uns die Zustimmung, Ihre personenbezogenen Daten für die oben genannten Zwecke zu verarbeiten:

Ich habe die vorgenannten Hinweise zur Verarbeitung zur Kenntnis genommen und stimme durch Unterzeichnung der Verarbeitung meiner nachfolgend angegebenen Daten im Rahmen der dargelegten Zweckbestimmung zu. Meine Einwilligung kann ich jederzeit gegenüber der Deutschen Sarkom-Stiftung (Angaben zur Kontaktaufnahme siehe oben) mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.
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